

上接B01版

长兴扬子鳄村5个厕所 4个停水 东阳花园村直径88米的摩天轮 倒是惊艳了一把

1. 长兴中国扬子鳄村 只有一名观众也有表演看 5个厕所4个停水

测评时间:12月8日
国家旅游局通报情况:警告



给一个游客的表演

中国扬子鳄村,是我国国内第二大扬子鳄自然保护区。

乘高铁到长兴站后,没有找到可以直达景区的公交,只能辗转县行政中心打了出租车。估算了下,整个车程约三四十分钟时间,打表付款70多元。的哥说,去扬子鳄景区一般都自驾,很少有人会选择公共交通,因为不方便。

下午2点多到达景区的第一个感觉,就是空。停车场挺大,标志标牌都很清晰。游客中心、售票窗口也能一眼看到找到。

我走进游客中心,工作人员第一时间热心告知哪条游览线路最佳,几点会有表演等等。

2. 东阳花园村景区 直径88米的摩天轮值得一玩 绿化挡住游客中心 个别厕所没洗手液

测评时间:12月7日
国家旅游局通报情况:通报批评



游客中心不好找

花园村是“中国十佳小康村”、“中国旅游特色村”。

虽然来过几次花园,但这一次专门找游客中心还是在花园大道上绕了几圈。游客服务中心位于花园大道靠近吉祥湖的一侧,因为路边没有明显的标牌,加上树木遮挡,不太容易看见。这里除了售票,还有寄存处、医务室、导游室、游客休息室、购物厅等。

我沿着吉祥湖走了一圈,给人的感觉,这个村真的很干净,地面除了一些

3. 文成龙麒源景区 木板桥面有些年代了 踩在上面咯吱响

测评时间:12月8日
国家旅游局通报情况:警告



受台风影响,景区关闭。

龙麒源景区位于文成县西坑镇境内,是一个带畲族特色的山水旅游景区。从瑞安飞云高速出口下高速后,导航上显示还有97公里。一路上弯弯曲曲绕2个小时,开车去还是有点累的。沿途的指示牌很少,如果没有导航很

“现在扬子鳄都冬眠了,属于景区的淡季,里面在做一些管道维护的施工,你一会玩的时候注意些安全。”进门时,有工作人员提醒。

温室区内,可清楚地看到分类饲养的鳄鱼们,可墙面发黄,地上有散落的烟头,不知道是因为内部高温还是漏水的原因,边走边看的同时头上偶尔还会滴到几滴水。地图上显示景区内共有7个卫生间,我随机选择了其中的5个。发现只有在景区一期、二期中连接处的卫生间水龙头才有水,其他都处于停水状态。

保护区内河塘星罗棋布,竹木茂盛,气候温和,环境幽静,一圈走下来一点也不会觉得累。

下午3点10分,虽然只有我一名游客,但表演团队依然为我做了猴子提花篮、鸚鵡骑车、小狗做算术,人鳄表演等演出。

景区:接下去将整修软硬件

“扬子鳄景区比较特别,是一个有着保护区性质的景区。虽然2012年的时候创4A成功,但在资金、经营等方面仍存在着一些困难。”扬子鳄景区负责人表示,景区内整体的硬件设备的确已有些年代,之后会在软件、硬件等方面都做出整修,递交整修报告。

刚落下没多久的垂柳落叶,见不到任何其他垃圾,标志也比较明显,基本不会迷路。乘坐游乐园的摩天轮可以全览整个花园村,个人觉得相对于票价还是很值得的。

景区共有7座三星级厕所,有专人打扫,也没有什么异味,不过有个别厕所洗手台没有放置洗手液,管理人员说,因为景区生活、生产都在一起,一些人会顺手把洗手液带回家,存在管理漏洞。

景区:按照5A标准整改提升

景区一位负责人说,国家旅游局暗访组来的时候碰到村里阴历逢三、逢八的集市,集市又刚好位于游客服务中心隔壁,停车秩序有些混乱,部分商家把商品摆到标志标牌上了,同时景区外圈的两个厕所没有达到星级标准,小便池之间没有隔板,厕间没有挂钩,另外因为游乐园是创建后建设的景区,园内有部分标志标牌和其他地方不一样。接下来他们会按照《创建国家5A级旅游景区评标准》,对花园村整体再次提升。

难找到。

昨天,通往景区的路上一个人也没有,我正感到奇怪,后来才知道原来景区已经暂时关闭了。整个景区空空荡荡的,售票处贴着“危险!禁止入内!”的牌子。

景区内有点老旧,不过设施还算齐全,管理用房、餐厅、卫生间、生态停车场都有。卫生间是水冲式的,比较干净。景区里的指示牌挺新的,都有两到三种文字对照。

一个人逛景区,安静得只听到自己的脚步声。龙麒源景区风格独特。进入景区要过一道庄严的龙麒门,然后是362米长的铁索桥。铁索桥横跨在溪涧之上,桥面铺的是木板,由于有些年代了,踩在上面咯吱响,有点小害怕。跨过铁索桥,穿过桃源洞后,豁然

开朗,仿佛进入世外桃源一般。

景区还有十二生肖门、溪雨亭、竹篱桥、夫妻树、凝碧潭、龙壁崖等景致,不过由于塌方,我没有一一探访。

景区:准备再投3个亿 向5A景区冲击

龙麒源景区旅游开发公司有关负责人说,被通报批评的原因是景区内的指示牌不统一。“我们每次坏了一块换一块,所以看起来不协调。”

4. 桐庐严子陵钓台景区: 厕所门坏了两扇 矿泉水要8元一瓶

测评时间:12月7日
国家旅游局通报情况:警告



游客中心咨询台前没有人

从杭州自驾到桐庐严子陵钓台景区,沿途景区指示牌清楚。

停车场大约有50余个车位,对面就是富春江,景色不错。收费标准是私家车10小时以内10元,还算合理。除此之外,有从桐庐客运中心直达景区的旅游专线,一共5站路。

停车场附近是游客中心,墙上有一幅大的景区全景导览图和介绍,投诉处、医务室和卫生间在游客中心的右侧。游客中心咨询台前没有人,商店里的矿泉水一瓶卖到8元,可乐10元,方

他说,现在指示牌已经全部整改过,换成新的了,包括卫生间也进行了提升。

受“鲇鱼”台风影响景区内多处塌方,景区已经关闭维护了2个多月,预计下个月重新营业。龙麒源景区旅游开发公司有个规划,准备再投入3个亿,向5A景区冲击。改造提升包括水利方面,以免习惯性塌方。

便面15元,感觉略贵。毕竟,杭州西湖景区的商店一瓶水也只卖到5元。游客中心厕所8个厕位,其中一个的门锁坏了。而这样的情况同样出现在了严子陵钓台景区岛上的厕所内,而且厕所里均没有摆放卫生纸。

从游客中心的码头到真正的严子陵钓台景区岛大约还需要15分钟。严子陵钓台景区实际上就是一个小岛,岛上有碑廊、游步道、严先生祠堂、东台、西台等景点,一般游玩的时间在半小时至1小时左右,在景观、生态、文物和古建筑保护上都算不错。

在停船附近的水面上,测评师看到了漂浮着的矿泉水瓶;在景区茶室边的水面上,也分散着一些白花花垃圾,看上去不太美观与洁净。

景区:已在旅游安全服务上做了整改

景区工作人员说,除了在严子陵钓台的上下岸码头,摆放了5条上下船注意事项,提示游客不要站在舱外和船头,乘坐快艇、龙舟和画舫的游客,需在上船前穿上救生衣之外,还在靠近江面约为15公分处划起了安全线。

去哪玩麻辣测评师 文/摄
(下转B03版)

这个12月,来世纪联华 飞凡带你抢年货!!!

一年一度 的消费旺季即将到来,超市作为年终购物的主战场,首先吹起了年货抢购狂潮的号角。12月13日起,重磅福利来袭:世纪联华携手万达旗下互联网开放平台飞凡APP推出一系列优惠促销活动!如此狂欢盛典,只有一个目的——为您省钱!省钱!省钱!



12.16-12.19
飞凡通扫码支付
5折
封顶优惠30元

12.13-12.15
飞凡通扫码支付实付
满20元 随机减

12.13-12.15
飞凡摇一摇 飞凡1元
大礼送不停 限时抢购
活动详情请见有飞凡标识的活动门店告示。

12月13日-15日,使用飞凡通扫码支付满20元即可享受随机立减,同时在飞凡APP上还可以享受1元抢购热卖商品。另外,在世纪联华、联华超市内,还可以免费参加飞凡摇一摇抽奖活动,各种礼品送不停!

12月16日-19日,活动力度升级!使用飞凡通扫码支付5折(封顶优惠30元)!如此活动力度,以往大家是难以想象的。

在杭州各大购物中心、百货、超市,大家会越来越发现飞凡APP的身影。今年,世纪联华携手互联网开放平台飞凡APP给大家带来不一样的玩法和惊喜,为大家带来线上线下新鲜有趣的互动玩法,既享受互联网的便捷又体验逛街购物的乐趣。机会难得,大家只需拿起手机下载飞凡APP,就可以准备抢年货啦!